
Sicherheitsdokument für das Gartensitzecke-Produkt 

1. Allgemeine Sicherheitsinformationen: 

- Stabilität und Sicherheit: Stellen Sie sicher, dass die Sitzecke auf einer ebenen und 

stabilen Fläche positioniert ist, um Kipp- oder Unfallgefahr zu vermeiden. Überprüfen Sie 

regelmäßig die Stabilität der Verbindungselemente, insbesondere bei modularer Nutzung. 

- Maximale Belastung beachten: Achten Sie darauf, die maximale Belastungsgrenze von 

200 kg für das Sofa und 30 kg für die seitlichen Ablagen nicht zu überschreiten, um 

strukturelle Schäden oder potenzielle Gefahren zu vermeiden. 

- Kinderaufsicht: Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt in der Nähe der Sitzecke spielen, 

um Sturz- oder Klemmgefahren zu vermeiden. 

2. Material- und Pfleghinweise: 

- WPC-Abdeckungen: Reinigen Sie die WPC-Oberflächen regelmäßig mit einem milden 

Reinigungsmittel und Wasser, um Verschmutzungen und Schäden durch Wettereinflüsse zu 

vermeiden. 

- Pulverbeschichtetes Stahlgestell: Nutzen Sie zur Reinigung ein weiches Tuch, um 

Kratzer zu vermeiden. Regelmäßige Kontrolle auf Rost oder Lackschäden wird empfohlen, 

um die Langlebigkeit zu gewährleisten. 

- Kissen und Stoffpflege: Die atmungsaktiven Polyesterbezüge sind wasserabweisend, 

aber bei starkem Regen sollten die Kissen trocken gelagert werden. Die Bezüge sind 

abnehmbar und können bei max. 30°C gewaschen werden. 

3. Aufbauanleitung: 

- Einfacher Aufbau: Befolgen Sie die mitgelieferte Montageanleitung sorgfältig. Verwenden 

Sie das richtige Werkzeug und ziehen Sie alle Schrauben fest, um die Stabilität der Sitzecke 

zu gewährleisten. 

- Bodenschoner: Stellen Sie sicher, dass die Füße mit den mitgelieferten Bodenschonern 

ausgestattet sind, um Bodenoberflächen zu schützen und ein Verrutschen des Möbelstückes 

zu verhindern. 

4. Wetter- und Umwelteinflüsse: 

- Witterungsschutz: Obwohl das Set für den Außenbereich geeignet ist, wird empfohlen, es 

bei extremen Wetterbedingungen (z. B. starkem Regen, Schnee und Frost) oder während 

längerer Nichtbenutzung mit einer passenden Abdeckung zu schützen. 

- Temperaturbeständigkeit: Bei großer Hitze oder direkter Sonneneinstrahlung kann es 

zu einer Aufheizung der Metallkomponenten kommen. Vermeiden Sie direkten Hautkontakt 

mit metallischen Oberflächen bei hohen Temperaturen. 

5. Entsorgung: 

- Nachhaltigkeit: Entsorgen Sie Verpackungsmaterialien verantwortungsbewusst und 

recyceln Sie diese, soweit möglich. Am Ende der Lebensdauer des Produkts, wenden Sie sich 

an lokale Recyclingstellen, um das Material umweltgerecht zu entsorgen. 



6. Kundendienst und Garantie: 

- Garantieinformationen: Bitte bewahren Sie die Kaufbelege auf und beachten Sie die 

Garantiebedingungen des Herstellers. Bei Problemen oder Fragen steht Ihnen der 

Kundenservice jederzeit zur Verfügung. 

Warnung: Jegliche Modifikationen oder unsachgemäße Verwendung des Produkts können 

zu Schäden oder Unfällen führen und die Garantie erlöschen lassen. 

  



Safety document for the garden seating area product 

1. General safety information: - Stability and safety: Ensure that the seating area is 

positioned on a level and stable surface to prevent tipping or accidents. Regularly check the 

stability of the connecting elements, especially when using modular furniture. 

- Observe maximum load: Be careful not to exceed the maximum load limit of 200 kg for the 

sofa and 30 kg for the side shelves to avoid structural damage or potential hazards. - Child 

supervision: Do not allow children to play unsupervised near the seating area to avoid the 

risk of falling or getting trapped. 

2. Material and care instructions: - WPC covers: Clean the WPC surfaces regularly with a 

mild cleaning agent and water to prevent dirt and damage from weather conditions. - 

Powder-coated steel frame: Use a soft cloth for cleaning to avoid scratches. Regular checks 

for rust or paint damage are recommended to ensure longevity. - Cushions and fabric care: 

The breathable polyester covers are water-repellent, but the cushions should be stored in a 

dry place during heavy rain. The covers are removable and can be washed at max. 30°C. 

3. Assembly instructions: - Simple assembly: Follow the enclosed assembly instructions 

carefully. Use the correct tools and tighten all screws to ensure the stability of the seating 

area. - Floor protectors: Make sure that the feet are fitted with the enclosed floor protectors 

to protect floor surfaces and prevent the furniture from slipping. 

4. Weather and environmental influences: - Weather protection: Although the set is suitable 

for outdoor use, it is recommended to protect it with a suitable cover in extreme weather 

conditions (e.g., heavy rain, snow, and frost) or during prolonged periods of non-use. 

- Temperature resistance: In extreme heat or direct sunlight, the metal components may 

become hot. Avoid direct skin contact with metal surfaces at high temperatures. 

5. Disposal: - Sustainability: Dispose of packaging materials responsibly and recycle them 

where possible. At the end of the product's service life, contact local recycling centers to 

dispose of the material in an environmentally friendly manner. 

6. Customer service and warranty: - Warranty information: Please retain your proof of 

purchase and observe the manufacturer's warranty conditions. If you have any problems or 

questions, customer service is available at any time. 

Warning: Any modifications or improper use of the product may result in damage or 

accidents and void the warranty. 

  



Document de sécurité pour le produit « coin salon de jardin » 

1. Informations générales relatives à la sécurité : - Stabilité et sécurité : assurez-vous que le 

coin salon est placé sur une surface plane et stable afin d'éviter tout risque de basculement 

ou d'accident. Vérifiez régulièrement la stabilité des éléments de connexion, en particulier 

en cas d'utilisation modulaire. 

- Respectez la charge maximale : veillez à ne pas dépasser la limite de charge maximale de 

200 kg pour le canapé et de 30 kg pour les tablettes latérales afin d'éviter tout dommage 

structurel ou danger potentiel. - Surveillance des enfants : ne laissez pas les enfants jouer 

sans surveillance à proximité du coin salon afin d'éviter tout risque de chute ou de 

coincement. 

2. Conseils d'entretien et d'utilisation : - Revêtements en WPC : nettoyez régulièrement les 

surfaces en WPC avec un détergent doux et de l'eau afin d'éviter les salissures et les 

dommages causés par les intempéries. - Structure en acier thermolaqué : utilisez un chiffon 

doux pour le nettoyage afin d'éviter les rayures. Il est recommandé de vérifier 

régulièrement l'absence de rouille ou de dommages à la peinture afin de garantir la 

longévité du produit. - Coussins et entretien du tissu : les housses en polyester respirantes 

sont hydrofuges, mais en cas de forte pluie, les coussins doivent être rangés dans un endroit 

sec. Les housses sont amovibles et peuvent être lavées à 30 °C maximum. 

3. Instructions de montage : - Montage simple : suivez attentivement les instructions de 

montage fournies. Utilisez les outils appropriés et serrez toutes les vis afin de garantir la 

stabilité du coin salon. - Protections pour le sol : veillez à équiper les pieds des protections 

pour le sol fournies afin de protéger les surfaces au sol et d'empêcher le meuble de glisser. 

4. Influences météorologiques et environnementales : - Protection contre les intempéries : 

bien que le set soit adapté à une utilisation en extérieur, il est recommandé de le protéger à 

l'aide d'une housse adaptée en cas de conditions météorologiques extrêmes (par exemple, 

forte pluie, neige et gel) ou en cas de non-utilisation prolongée. 

- Résistance à la température : en cas de forte chaleur ou d'exposition directe au soleil, les 

composants métalliques peuvent chauffer. Évitez tout contact direct avec les surfaces 

métalliques à haute température. 

5. Élimination : - Durabilité : éliminez les matériaux d'emballage de manière responsable et 

recyclez-les dans la mesure du possible. À la fin de la durée de vie du produit, contactez les 

centres de recyclage locaux afin d'éliminer les matériaux de manière écologique. 

6. Service après-vente et garantie : - Informations sur la garantie : veuillez conserver les 

preuves d'achat et respecter les conditions de garantie du fabricant. En cas de problèmes ou 

de questions, le service clientèle se tient à votre disposition à tout moment. 

Avertissement : toute modification ou utilisation inappropriée du produit peut entraîner 

des dommages ou des accidents et annuler la garantie. 

  



Documento di sicurezza per il prodotto "Angolo salotto da giardino" 

1. Informazioni generali sulla sicurezza: - Stabilità e sicurezza: assicurarsi che il divano sia 

posizionato su una superficie piana e stabile per evitare il rischio di ribaltamento o 

incidenti. Controllare regolarmente la stabilità degli elementi di collegamento, in particolare 

in caso di utilizzo modulare. 

- Rispettare il carico massimo: assicurarsi di non superare il limite di carico massimo di 200 

kg per il divano e di 30 kg per i ripiani laterali, al fine di evitare danni strutturali o potenziali 

pericoli. - Sorveglianza dei bambini: non lasciare i bambini incustoditi vicino al divano, al 

fine di evitare il rischio di cadute o di rimanere incastrati. 

2. Indicazioni sui materiali e sulla manutenzione: - Coperture in WPC: pulire regolarmente 

le superfici in WPC con un detergente delicato e acqua per evitare sporco e danni causati 

dagli agenti atmosferici. - Telaio in acciaio verniciato a polvere: per la pulizia utilizzare un 

panno morbido per evitare graffi. Si consiglia di controllare regolarmente la presenza di 

ruggine o danni alla vernice per garantire la durata nel tempo. - Cuscini e cura dei tessuti: i 

rivestimenti in poliestere traspirante sono idrorepellenti, ma in caso di forte pioggia i 

cuscini devono essere riposti in un luogo asciutto. I rivestimenti sono sfoderabili e possono 

essere lavati a una temperatura massima di 30 °C. 

3. Istruzioni di montaggio: - Montaggio semplice: seguire attentamente le istruzioni di 

montaggio fornite. Utilizzare gli attrezzi adeguati e serrare tutte le viti per garantire la 

stabilità della seduta. - Protezioni per il pavimento: assicurarsi che i piedini siano dotati 

delle protezioni fornite per proteggere le superfici del pavimento e impedire che il mobile 

scivoli. 

4. Influenze meteorologiche e ambientali: - Protezione dalle intemperie: sebbene il set sia 

adatto all'uso all'aperto, si consiglia di proteggerlo con una copertura adeguata in caso di 

condizioni meteorologiche estreme (ad es. pioggia forte, neve e gelo) o durante periodi di 

inutilizzo prolungati. 

- Resistenza alla temperatura: in caso di forte calore o esposizione diretta al sole, i 

componenti metallici possono surriscaldarsi. Evitare il contatto diretto con la pelle delle 

superfici metalliche ad alte temperature. 

5. Smaltimento: - Sostenibilità: smaltire i materiali di imballaggio in modo responsabile e 

riciclarli, ove possibile. Al termine del ciclo di vita del prodotto, rivolgersi ai centri di 

riciclaggio locali per smaltire il materiale in modo ecologico. 

6. Assistenza clienti e garanzia: - Informazioni sulla garanzia: conservare le ricevute di 

acquisto e osservare le condizioni di garanzia del produttore. In caso di problemi o 

domande, il servizio clienti è a vostra disposizione in qualsiasi momento. 

Avvertenza: qualsiasi modifica o uso improprio del prodotto può causare danni o incidenti e 

invalidare la garanzia. 

  



Documento de seguridad para el producto «Rincón de jardín» 

1. Información general sobre seguridad: - Estabilidad y seguridad: asegúrese de que el sofá 

esté colocado sobre una superficie plana y estable para evitar el riesgo de vuelco o 

accidentes. Compruebe regularmente la estabilidad de los elementos de unión, 

especialmente si se utiliza de forma modular. 

- Respetar la carga máxima: asegúrese de no superar el límite de carga máximo de 200 kg 

para el sofá y de 30 kg para los reposabrazos laterales, a fin de evitar daños estructurales o 

posibles peligros. - Supervisión de los niños: no deje que los niños jueguen sin supervisión 

cerca del sofá para evitar riesgos de caídas o atrapamientos. 

2. Indicaciones sobre los materiales y el cuidado: - Cubiertas de WPC: limpie las superficies 

de WPC regularmente con un detergente suave y agua para evitar la suciedad y los daños 

causados por las inclemencias del tiempo. - Estructura de acero con recubrimiento en polvo: 

utilice un paño suave para limpiarla y evitar arañazos. Se recomienda comprobar 

periódicamente si hay óxido o daños en la pintura para garantizar su durabilidad. - Cojines y 

cuidado de la tela: las fundas de poliéster transpirables son repelentes al agua, pero en caso 

de lluvia intensa, los cojines deben guardarse en un lugar seco. Las fundas son extraíbles y 

se pueden lavar a una temperatura máxima de 30 °C. 

3. Instrucciones de montaje: - Montaje sencillo: siga cuidadosamente las instrucciones de 

montaje incluidas. Utilice las herramientas adecuadas y apriete todos los tornillos para 

garantizar la estabilidad del conjunto de asientos. - Protectores para el suelo: asegúrese de 

que las patas estén equipadas con los protectores para el suelo incluidos para proteger las 

superficies del suelo y evitar que los muebles se deslicen. 

4. Influencias meteorológicas y ambientales: - Protección contra las inclemencias 

meteorológicas: aunque el set es apto para su uso en exteriores, se recomienda protegerlo 

con una funda adecuada en caso de condiciones meteorológicas extremas (por ejemplo, 

lluvia intensa, nieve y heladas) o durante periodos prolongados de inactividad. 

- Resistencia a la temperatura: el calor intenso o la luz solar directa pueden calentar los 

componentes metálicos. Evite el contacto directo de la piel con superficies metálicas a altas 

temperaturas. 

5. Eliminación: - Sostenibilidad: Deseche los materiales de embalaje de forma responsable y 

recíclelos siempre que sea posible. Al final de la vida útil del producto, póngase en contacto 

con los centros de reciclaje locales para desechar el material de forma respetuosa con el 

medio ambiente. 

6. Servicio posventa y garantía: - Información sobre la garantía: conserve los comprobantes 

de compra y tenga en cuenta las condiciones de garantía del fabricante. Si tiene algún 

problema o pregunta, el servicio de atención al cliente está a su disposición en todo 

momento. 

Advertencia: cualquier modificación o uso inadecuado del producto puede provocar daños o 

accidentes y anular la garantía. 



  



Документ за безопасност за продукта „Кът за сядане в градината“ 

1. Обща информация за безопасността: - Стабилност и безопасност: Уверете се, че 

седалката е поставена на равна и стабилна повърхност, за да се избегне опасност от 

преобръщане или инцидент. Редовно проверявайте стабилността на свързващите 

елементи, особено при модулно използване. 

- Спазвайте максималното натоварване: Уверете се, че не превишавате максималното 

натоварване от 200 кг за дивана и 30 кг за страничните рафтове, за да избегнете 

структурни повреди или потенциални опасности. - Наблюдение на деца: Не 

оставяйте децата да играят без надзор в близост до седалката, за да избегнете 

опасност от падане или заклещване. 

2. Инструкции за материалите и поддръжката: - WPC покрития: Почиствайте WPC 

повърхностите редовно с мек почистващ препарат и вода, за да избегнете 

замърсявания и повреди от атмосферни влияния. - Стоманена рамка с прахово 

покритие: За почистване използвайте мека кърпа, за да избегнете надрасквания. 

Препоръчва се редовен контрол за ръжда или повреди по лаковото покритие, за да се 

гарантира дълготрайност. - Поддръжка на възглавници и материи: Дишащите 

полиестерни калъфи са водоустойчиви, но при силен дъжд възглавниците трябва да 

се съхраняват на сухо място. Калъфите са сменяеми и могат да се перат при 

максимална температура 30 °C. 

3. Инструкции за сглобяване: - Лесно сглобяване: Следвайте внимателно 

инструкциите за сглобяване, които са приложени към продукта. Използвайте 

подходящи инструменти и затегнете всички винтове, за да гарантирате 

стабилността на седалката. - Подложки за пода: Уверете се, че краката са оборудвани 

с приложените подложки за пода, за да предпазите повърхността на пода и да 

предотвратите плъзгането на мебелите. 

4. Влияние на времето и околната среда: - Защита от атмосферни влияния: Въпреки 

че комплектът е подходящ за използване на открито, се препоръчва да го 

предпазвате с подходящо покритие при екстремни атмосферни условия (например 

силен дъжд, сняг и студ) или при продължително неизползване. 

- Температурна устойчивост: При силна жега или пряка слънчева светлина 

металните компоненти могат да се нагреят. Избягвайте директен контакт на кожата 

с метални повърхности при високи температури. 

5. Изхвърляне: - Устойчивост: Изхвърляйте опаковъчните материали по отговорен 

начин и ги рециклирайте, доколкото е възможно. В края на жизнения цикъл на 

продукта се обърнете към местните центрове за рециклиране, за да изхвърлите 

материала по екологичен начин. 

6. Обслужване на клиенти и гаранция: - Информация за гаранцията: Моля, 

съхранявайте документите за покупката и спазвайте гаранционните условия на 



производителя. При проблеми или въпроси обслужването на клиенти е на Ваше 

разположение по всяко време. 

Предупреждение: Всякакви модификации или неправилна употреба на продукта 

могат да доведат до повреди или инциденти и да анулират гаранцията. 

  



Bezpečnostní dokument pro produkt zahradní posezení 

1. Obecné bezpečnostní informace: - Stabilita a bezpečnost: Ujistěte se, že je sedací souprava 

umístěna na rovném a stabilním povrchu, aby nedošlo k převrácení nebo úrazu. Pravidelně 

kontrolujte stabilitu spojovacích prvků, zejména při modulárním použití. 

- Dodržujte maximální nosnost: Dbejte na to, abyste nepřekročili maximální nosnost 200 kg 

pro pohovku a 30 kg pro boční odkládací plochy, aby nedošlo k poškození konstrukce nebo 

potenciálnímu nebezpečí. - Dohled nad dětmi: Nenechávejte děti bez dozoru hrát si v 

blízkosti sedacího koutu, aby nedošlo k nebezpečí pádu nebo skřípnutí. 

2. Pokyny týkající se materiálu a údržby: - WPC kryty: Povrchy z WPC pravidelně čistěte 

jemným čisticím prostředkem a vodou, aby nedocházelo k znečištění a poškození vlivem 

povětrnostních podmínek. - Prášková ocelová konstrukce: K čištění používejte měkký 

hadřík, aby nedošlo k poškrábání. Pro zajištění dlouhé životnosti doporučujeme pravidelně 

kontrolovat, zda nedošlo k poškození laku nebo k rezivění. - Péče o polštáře a látky: 

Prodyšné polyesterové potahy jsou voděodolné, ale při silném dešti by měly být polštáře 

uloženy na suchém místě. Potahy jsou snímatelné a lze je prát při teplotě max. 30 °C. 

3. Návod k montáži: - Jednoduchá montáž: Pečlivě postupujte podle přiloženého návodu k 

montáži. Použijte správné nářadí a utáhněte všechny šrouby, aby byla zajištěna stabilita 

sedacího koutu. - Ochrana podlahy: Ujistěte se, že jsou nohy vybaveny přiloženými chrániči 

podlahy, aby byla chráněna povrchová úprava podlahy a aby se zabránilo posunutí nábytku. 

4. Vlivy počasí a prostředí: - Ochrana před povětrnostními vlivy: Ačkoli je sada vhodná pro 

venkovní použití, doporučujeme ji chránit vhodným krytem při extrémních povětrnostních 

podmínkách (např. silný déšť, sníh a mráz) nebo při delším nepoužívání. 

- Teplotní odolnost: Při vysokých teplotách nebo přímém slunečním záření může dojít k 

zahřátí kovových součástí. Vyhněte se přímému kontaktu kůže s kovovými povrchy při 

vysokých teplotách. 

5. Likvidace: - Udržitelnost: Likvidujte obalové materiály zodpovědně a pokud možno je 

recyklujte. Na konci životnosti produktu se obraťte na místní recyklační centra, aby 

materiál zlikvidovala ekologickým způsobem. 

6. Zákaznický servis a záruka: - Informace o záruce: Uschovejte si doklady o nákupu a 

dodržujte záruční podmínky výrobce. V případě problémů nebo dotazů je vám kdykoli k 

dispozici zákaznický servis. 

Upozornění: Jakékoli úpravy nebo nesprávné použití produktu mohou vést k poškození 

nebo nehodám a ke ztrátě záruky. 

  



Sikkerhedsdokument for produktet "Havesiddegruppe" 

1. Generelle sikkerhedsoplysninger: - Stabilitet og sikkerhed: Sørg for, at siddeområdet er 

placeret på et plant og stabilt underlag for at undgå risiko for væltning eller ulykker. 

Kontroller regelmæssigt stabiliteten af forbindelseselementerne, især ved modulær brug. 

- Overhold den maksimale belastning: Sørg for ikke at overskride den maksimale 

belastningsgrænse på 200 kg for sofaen og 30 kg for de laterale hylder for at undgå 

strukturelle skader eller potentielle farer. - Opvågning af børn: Lad ikke børn lege uden 

opsyn i nærheden af siddeområdet for at undgå fare for fald eller klemning. 

2. Materiale- og plejevejledning: - WPC-afdækninger: Rengør WPC-overfladerne 

regelmæssigt med et mildt rengøringsmiddel og vand for at undgå snavs og skader fra 

vejrpåvirkninger. - Pulverlakeret stålstel: Brug en blød klud til rengøring for at undgå 

ridser. Det anbefales at kontrollere regelmæssigt for rust eller lakskader for at sikre lang 

levetid. - Puder og stofpleje: De åndbare polyesterbetræk er vandafvisende, men ved kraftig 

regn bør puderne opbevares tørt. Betrækkene er aftagelige og kan vaskes ved maks. 30 °C. 

3. Monteringsvejledning: - Enkel montering: Følg den medfølgende monteringsvejledning 

nøje. Brug det rigtige værktøj og stram alle skruer for at sikre, at siddeområdet er stabilt. - 

Gulvbeskyttelse: Sørg for, at benene er udstyret med de medfølgende gulvbeskyttelser for at 

beskytte gulvoverflader og forhindre, at møblet glider. 

4. Vejr- og miljøpåvirkninger: - Vejrbeskyttelse: Selvom sættet er egnet til udendørs brug, 

anbefales det at beskytte det med et passende overtræk under ekstreme vejrforhold (f.eks. 

kraftig regn, sne og frost) eller ved længerevarende manglende brug. 

- Temperaturbestandighed: Ved stor varme eller direkte sollys kan metalkomponenterne 

blive varme. Undgå direkte hudkontakt med metalliske overflader ved høje temperaturer. 

5. Bortskaffelse: - Bæredygtighed: Bortskaf emballagematerialer på en ansvarlig måde og 

genanvend dem, hvor det er muligt. Når produktets levetid er slut, skal du kontakte lokale 

genbrugsstationer for at bortskaffe materialet på en miljørigtig måde. 

6. Kundeservice og garanti: - Garantioplysninger: Opbevar købsbeviset og læs producentens 

garantibetingelser. Ved problemer eller spørgsmål står kundeservice til rådighed. 

Advarsel: Enhver ændring eller forkert brug af produktet kan føre til skader eller ulykker og 

gøre garantien ugyldig. 

  



Turvallisuusasiakirja puutarhakalusteille 

1. Yleiset turvallisuustiedot: - Vakaus ja turvallisuus: Varmista, että istuinryhmä on 

sijoitettu tasaiselle ja vakaalle alustalle, jotta vältytään kaatumis- tai onnettomuusvaaralta. 

Tarkista säännöllisesti liitososien vakaus, erityisesti modulaarisessa käytössä. 

- Huomioi suurin sallittu kuormitus: Varmista, että sohvan suurin sallittu kuormitusraja 200 

kg ja sivutelineiden 30 kg ei ylity, jotta vältytään rakenteellisilta vaurioilta tai mahdollisilta 

vaaroilta. - Lasten valvonta: Älä jätä lapsia ilman valvontaa leikkimään oleskelualueen 

läheisyydessä, jotta vältytään putoamis- tai puristumisvaaroilta. 

2. Materiaali- ja hoito-ohjeet: - WPC-päällysteet: Puhdista WPC-pinnat säännöllisesti 

miedolla puhdistusaineella ja vedellä, jotta vältät likaantumisen ja sääolosuhteiden 

aiheuttamat vauriot. - Jauhemaalattu teräsrunko: Käytä puhdistukseen pehmeää liinaa, jotta 

vältät naarmuuntumisen. Suosittelemme säännöllistä ruosteen tai lakan vaurioiden 

tarkastusta kestävyyden varmistamiseksi. - Tyynyt ja kankaan hoito: Hengittävät 

polyesterpäälliset ovat vettä hylkiviä, mutta voimakkaassa sateessa tyynyt tulisi säilyttää 

kuivassa paikassa. Päälliset ovat irrotettavia ja ne voidaan pestä enintään 30 °C:ssa. 

3. Asennusohjeet: - Helppo asennus: Noudata mukana toimitettuja asennusohjeita 

huolellisesti. Käytä oikeita työkaluja ja kiristä kaikki ruuvit, jotta istuinalue on vakaa. - 

Lattian suojat: Varmista, että jalat on varustettu mukana toimitetuilla lattian suojilla, jotta 

lattiapinnat eivät vahingoitu ja huonekalut eivät liu'u. 

4. Sää- ja ympäristövaikutukset: - Säänkestävyys: Vaikka sarja soveltuu ulkokäyttöön, on 

suositeltavaa suojata se sopivalla suojapeitteellä äärimmäisissä sääolosuhteissa (esim. 

rankkasateessa, lumessa ja pakkasessa) tai jos sitä ei käytetä pitkään aikaan. 

- Lämmönkestävyys: Suuressa kuumuudessa tai suorassa auringonvalossa metalliosat 

voivat kuumentua. Vältä suoraa ihokosketusta metallipintojen kanssa korkeissa 

lämpötiloissa. 

5. Hävittäminen: - Kestävä kehitys: Hävitä pakkausmateriaalit vastuullisesti ja kierrätä ne 

mahdollisuuksien mukaan. Tuotteen käyttöiän päätyttyä ota yhteyttä paikallisiin 

kierrätyspisteisiin materiaalin ympäristöystävällisen hävittämisen varmistamiseksi. 

6. Asiakaspalvelu ja takuu: - Takuutiedot: Säilytä ostokuitit ja noudata valmistajan 

takuuehtoja. Asiakaspalvelu on käytettävissäsi, jos sinulla on ongelmia tai kysymyksiä. 

Varoitus: Tuotteen muokkaaminen tai väärinkäyttö voi aiheuttaa vahinkoja tai 

onnettomuuksia ja mitätöidä takuun. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το προϊόν «Κήπος καθιστικό» 

1. Γενικές πληροφορίες ασφαλείας: - Σταθερότητα και ασφάλεια: Βεβαιωθείτε ότι το 

καθιστικό είναι τοποθετημένο σε μια επίπεδη και σταθερή επιφάνεια, ώστε να αποφευχθεί 

ο κίνδυνος ανατροπής ή ατυχήματος. Ελέγχετε τακτικά τη σταθερότητα των συνδετικών 

στοιχείων, ειδικά σε περίπτωση αρθρωτής χρήσης. 

- Τήρηση του μέγιστου φορτίου: Προσέξτε να μην υπερβαίνετε το μέγιστο όριο φορτίου 

των 200 kg για τον καναπέ και των 30 kg για τα πλαϊνά ράφια, προκειμένου να αποφύγετε 

δομικές ζημιές ή πιθανούς κινδύνους. - Εποπτεία παιδιών: Μην αφήνετε τα παιδιά να 

παίζουν χωρίς επίβλεψη κοντά στο καθιστικό, προκειμένου να αποφύγετε τον κίνδυνο 

πτώσης ή παγίδευσης. 

2. Οδηγίες για τα υλικά και τη φροντίδα: - Καλύμματα WPC: Καθαρίζετε τακτικά τις 

επιφάνειες WPC με ένα ήπιο καθαριστικό και νερό, για να αποφύγετε ρύπους και ζημιές 

από τις καιρικές συνθήκες. - Σκελετός από χάλυβα με επίστρωση σκόνης: Χρησιμοποιείτε 

ένα μαλακό πανί για τον καθαρισμό, για να αποφύγετε γρατσουνιές. Συνιστάται ο τακτικός 

έλεγχος για σκουριά ή ζημιές στο χρώμα, προκειμένου να διασφαλιστεί η μακροζωία του 

προϊόντος. - Φροντίδα μαξιλαριών και υφασμάτων: Τα αναπνεύσιμα καλύμματα από 

πολυεστέρα είναι αδιάβροχα, αλλά σε περίπτωση ισχυρής βροχής τα μαξιλάρια πρέπει να 

αποθηκεύονται σε ξηρό μέρος. Τα καλύμματα είναι αφαιρούμενα και μπορούν να πλυθούν 

σε θερμοκρασία έως 30 °C. 

3. Οδηγίες συναρμολόγησης: - Εύκολη συναρμολόγηση: Ακολουθήστε προσεκτικά τις 

οδηγίες συναρμολόγησης που περιλαμβάνονται στη συσκευασία. Χρησιμοποιήστε τα 

κατάλληλα εργαλεία και σφίξτε όλες τις βίδες για να εξασφαλίσετε τη σταθερότητα του 

καθιστικού. - Προστατευτικά δαπέδου: Βεβαιωθείτε ότι τα πόδια είναι εξοπλισμένα με τα 

προστατευτικά δαπέδου που περιλαμβάνονται στη συσκευασία, για να προστατεύσετε τις 

επιφάνειες του δαπέδου και να αποτρέψετε την ολίσθηση του επίπλου. 

4. Καιρικές και περιβαλλοντικές επιδράσεις: - Προστασία από τις καιρικές συνθήκες: Αν και 

το σετ είναι κατάλληλο για εξωτερική χρήση, συνιστάται να το προστατεύετε με ένα 

κατάλληλο κάλυμμα σε περίπτωση ακραίων καιρικών συνθηκών (π.χ. ισχυρή βροχή, χιόνι 

και παγετός) ή όταν δεν το χρησιμοποιείτε για μεγάλο χρονικό διάστημα. 

- Αντοχή στη θερμοκρασία: Σε συνθήκες υψηλής θερμοκρασίας ή άμεσης ηλιακής 

ακτινοβολίας, τα μεταλλικά εξαρτήματα ενδέχεται να θερμανθούν. Αποφύγετε την άμεση 

επαφή του δέρματος με μεταλλικές επιφάνειες σε υψηλές θερμοκρασίες. 

5. Απόρριψη: - Βιωσιμότητα: Απορρίψτε τα υλικά συσκευασίας με υπευθυνότητα και 

ανακυκλώστε τα, στο μέτρο του δυνατού. Στο τέλος της διάρκειας ζωής του προϊόντος, 

επικοινωνήστε με τα τοπικά κέντρα ανακύκλωσης για να απορρίψετε το υλικό με τρόπο 

φιλικό προς το περιβάλλον. 

6. Εξυπηρέτηση πελατών και εγγύηση: - Πληροφορίες εγγύησης: Φυλάξτε τα αποδεικτικά 

αγοράς και λάβετε υπόψη τους όρους εγγύησης του κατασκευαστή. Σε περίπτωση 



προβλημάτων ή ερωτήσεων, η εξυπηρέτηση πελατών είναι στη διάθεσή σας ανά πάσα 

στιγμή. 

Προειδοποίηση: Οποιαδήποτε τροποποίηση ή ακατάλληλη χρήση του προϊόντος μπορεί να 

προκαλέσει ζημιά ή ατυχήματα και να ακυρώσει την εγγύηση. 

  



Biztonsági dokumentum a kerti ülősarok termékhez 

1. Általános biztonsági információk: - Stabilitás és biztonság: Győződjön meg arról, hogy a 

ülőgarnitúra sík és stabil felületen áll, hogy elkerülje a felborulás vagy baleset veszélyét. 

Rendszeresen ellenőrizze a csatlakozóelemek stabilitását, különösen moduláris használat 

esetén. 

- Maximális terhelés figyelembevétele: Ügyeljen arra, hogy ne haladja meg a kanapé 200 kg-

os és az oldalsó tárolóelemek 30 kg-os maximális terhelési határértékét, hogy elkerülje a 

szerkezeti károsodásokat vagy a potenciális veszélyeket. - Gyermekfelügyelet: Ne hagyja 

gyermekeket felügyelet nélkül a ülősarok közelében játszani, hogy elkerülje a leesés vagy 

beszorulás veszélyét. 

2. Anyag- és ápolási útmutató: - WPC burkolatok: A WPC felületeket rendszeresen tisztítsa 

meg enyhe tisztítószerrel és vízzel, hogy elkerülje a szennyeződéseket és az időjárás okozta 

károsodásokat. - Porszórt acélváz: A tisztításhoz használjon puha ruhát, hogy elkerülje a 

karcolásokat. A tartósság biztosítása érdekében ajánlott rendszeresen ellenőrizni a rozsdát 

és a festék sérüléseit. - Párnák és szövetápolás: A lélegző poliészter huzatok vízlepergetőek, 

de erős eső esetén a párnákat száraz helyen kell tárolni. A huzatok levehetőek és max. 30 

°C-on moshatók. 

3. Összeszerelési útmutató: - Egyszerű összeszerelés: Gondosan kövesse a mellékelt 

összeszerelési útmutatót. Használja a megfelelő szerszámokat, és húzza meg az összes 

csavart, hogy biztosítsa a ülősarok stabilitását. - Padlóvédő: Győződjön meg arról, hogy a 

lábak a mellékelt padlóvédőkkel vannak felszerelve, hogy megvédjék a padló felületét és 

megakadályozzák a bútor elcsúszását. 

4. Időjárási és környezeti hatások: - Időjárás elleni védelem: Bár a készlet kültéri 

használatra alkalmas, szélsőséges időjárási körülmények között (pl. erős eső, hó és fagy) 

vagy hosszabb ideig tartó használat nélkül ajánlott megfelelő burkolattal védeni. 

- Hőmérsékletállóság: Nagy hőség vagy közvetlen napfény hatására a fém alkatrészek 

felmelegedhetnek. Kerülje a fém felületekkel való közvetlen bőrkontaktust magas 

hőmérsékleten. 

5. Hulladékkezelés: - Fenntarthatóság: A csomagolóanyagokat felelősségteljesen 

ártalmatlanítsa, és amennyiben lehetséges, újrahasznosítsa. A termék élettartamának végén 

forduljon a helyi újrahasznosító központokhoz, hogy az anyagot környezetbarát módon 

ártalmatlanítsa. 

6. Ügyfélszolgálat és garancia: - Garanciális információk: Kérjük, őrizze meg a vásárlási 

bizonylatokat és vegye figyelembe a gyártó garanciális feltételeit. Problémák vagy kérdések 

esetén ügyfélszolgálatunk bármikor rendelkezésére áll. 

Figyelem: A termék bármilyen módosítása vagy nem megfelelő használata károsodáshoz 

vagy balesethez vezethet, és a garancia érvényét vesztheti. 

  



Veiligheidsdocument voor het product 'tuinset' 

1. Algemene veiligheidsinformatie: - Stabiliteit en veiligheid: zorg ervoor dat de zithoek op 

een vlakke en stabiele ondergrond staat om kantelen of ongelukken te voorkomen. 

Controleer regelmatig de stabiliteit van de verbindingselementen, vooral bij modulair 

gebruik. 

- Let op de maximale belasting: zorg ervoor dat u de maximale belasting van 200 kg voor de 

bank en 30 kg voor de zijdelingse opbergvakken niet overschrijdt om structurele schade of 

mogelijke gevaren te voorkomen. - Toezicht op kinderen: laat kinderen niet zonder toezicht 

in de buurt van de zithoek spelen om val- of beknellingsgevaar te voorkomen. 

2. Materiaal- en onderhoudsinstructies: - WPC-afdekkingen: Reinig de WPC-oppervlakken 

regelmatig met een mild reinigingsmiddel en water om vervuiling en schade door 

weersinvloeden te voorkomen. - Poedergelakt stalen frame: Gebruik voor het reinigen een 

zachte doek om krassen te voorkomen. Het wordt aanbevolen om regelmatig te controleren 

op roest of lakschade om de levensduur te garanderen. - Kussens en stofonderhoud: de 

ademende polyester hoezen zijn waterafstotend, maar bij hevige regen moeten de kussens 

droog worden opgeborgen. De hoezen zijn afneembaar en kunnen worden gewassen op 

max. 30 °C. 

3. Montagehandleiding: - Eenvoudige montage: volg de meegeleverde montagehandleiding 

zorgvuldig. Gebruik het juiste gereedschap en draai alle schroeven goed vast om de 

stabiliteit van de zithoek te garanderen. - Vloerbeschermers: zorg ervoor dat de poten zijn 

voorzien van de meegeleverde vloerbeschermers om vloeroppervlakken te beschermen en 

te voorkomen dat het meubelstuk wegglijdt. 

4. Weers- en omgevingsinvloeden: - Bescherming tegen weersinvloeden: hoewel de set 

geschikt is voor gebruik buitenshuis, wordt aanbevolen om deze bij extreme 

weersomstandigheden (bijv. hevige regen, sneeuw en vorst) of bij langdurig niet-gebruik te 

beschermen met een geschikte afdekking. 

- Temperatuurbestendigheid: bij hoge temperaturen of directe blootstelling aan zonlicht 

kunnen de metalen onderdelen warm worden. Vermijd direct huidcontact met metalen 

oppervlakken bij hoge temperaturen. 

5. Afvalverwerking: - Duurzaamheid: Voer verpakkingsmaterialen op verantwoorde wijze af 

en recycle deze waar mogelijk. Neem aan het einde van de levensduur van het product 

contact op met lokale recyclingbedrijven om het materiaal op milieuvriendelijke wijze af te 

voeren. 

6. Klantenservice en garantie: - Garantie-informatie: bewaar de aankoopbewijzen en houd 

rekening met de garantievoorwaarden van de fabrikant. Bij problemen of vragen staat de 

klantenservice altijd voor u klaar. 

Waarschuwing: Elke wijziging of oneigenlijk gebruik van het product kan leiden tot schade 

of ongelukken en kan de garantie ongeldig maken. 



  



Dokument bezpieczeństwa dla produktu „Kącik ogrodowy” 

1. Ogólne informacje dotyczące bezpieczeństwa: - Stabilność i bezpieczeństwo: upewnij się, 

że sofa jest ustawiona na równej i stabilnej powierzchni, aby uniknąć ryzyka przewrócenia 

się lub wypadku. Regularnie sprawdzaj stabilność elementów łączących, zwłaszcza w 

przypadku użytkowania modułowego. 

- Należy przestrzegać maksymalnego obciążenia: należy pamiętać, aby nie przekraczać 

maksymalnego obciążenia wynoszącego 200 kg dla sofy i 30 kg dla półek bocznych, aby 

uniknąć uszkodzeń konstrukcji lub potencjalnych zagrożeń. - Nadzór nad dziećmi: nie 

należy pozostawiać dzieci bez nadzoru w pobliżu narożnika, aby uniknąć ryzyka upadku lub 

przygniecenia. 

2. Informacje dotyczące materiałów i pielęgnacji: - Pokrycia z WPC: Regularnie czyść 

powierzchnie z WPC łagodnym środkiem czyszczącym i wodą, aby uniknąć zabrudzeń i 

uszkodzeń spowodowanych warunkami atmosferycznymi. - Stalowa rama malowana 

proszkowo: Do czyszczenia używaj miękkiej ściereczki, aby uniknąć zarysowań. Aby 

zapewnić długą żywotność, zaleca się regularne sprawdzanie, czy nie ma rdzy lub 

uszkodzeń lakieru. - Pielęgnacja poduszek i tkanin: oddychające pokrowce poliestrowe są 

wodoodporne, ale podczas ulewnego deszczu poduszki należy przechowywać w suchym 

miejscu. Pokrowce są zdejmowane i można je prać w temperaturze maks. 30°C. 

3. Instrukcja montażu: - Prosty montaż: Postępuj zgodnie z dołączoną instrukcją montażu. 

Użyj odpowiednich narzędzi i dokręć wszystkie śruby, aby zapewnić stabilność zestawu 

wypoczynkowego. - Podkładki pod nogi: Upewnij się, że nogi są wyposażone w dołączone 

podkładki, aby chronić powierzchnię podłogi i zapobiec przesuwaniu się mebli. 

4. Wpływ warunków atmosferycznych i środowiska: - Ochrona przed warunkami 

atmosferycznymi: mimo że zestaw nadaje się do użytku na zewnątrz, zaleca się 

zabezpieczenie go odpowiednim pokrowcem w przypadku ekstremalnych warunków 

pogodowych (np. ulewnego deszczu, śniegu i mrozu) lub podczas dłuższego okresu 

nieużywania. 

- Odporność na temperaturę: W przypadku dużego upału lub bezpośredniego 

nasłonecznienia może dojść do nagrzania elementów metalowych. Należy unikać 

bezpośredniego kontaktu skóry z metalowymi powierzchniami w wysokich temperaturach. 

5. Utylizacja: - Zrównoważony rozwój: Należy utylizować materiały opakowaniowe w 

sposób odpowiedzialny i w miarę możliwości poddawać je recyklingowi. Po zakończeniu 

okresu użytkowania produktu należy skontaktować się z lokalnymi punktami recyklingu w 

celu utylizacji materiałów w sposób przyjazny dla środowiska. 

6. Obsługa klienta i gwarancja: - Informacje dotyczące gwarancji: Prosimy o zachowanie 

dowodów zakupu i zapoznanie się z warunkami gwarancji producenta. W razie problemów 

lub pytań nasz dział obsługi klienta jest do Państwa dyspozycji. 

Ostrzeżenie: Wszelkie modyfikacje lub niewłaściwe użytkowanie produktu mogą 

spowodować uszkodzenia lub wypadki oraz unieważnienie gwarancji. 



  



Documento de segurança para o produto «Conjunto de jardim» 

1. Informações gerais de segurança: - Estabilidade e segurança: certifique-se de que o sofá 

está posicionado numa superfície plana e estável para evitar o risco de tombamento ou 

acidentes. Verifique regularmente a estabilidade dos elementos de ligação, especialmente 

em caso de utilização modular. 

- Respeite a carga máxima: certifique-se de que não excede o limite máximo de carga de 200 

kg para o sofá e 30 kg para as prateleiras laterais, para evitar danos estruturais ou 

potenciais perigos. - Supervisão de crianças: não deixe crianças brincar sem supervisão 

perto da área de estar, para evitar riscos de queda ou aprisionamento. 

2. Informações sobre materiais e cuidados: - Coberturas em WPC: Limpe regularmente as 

superfícies em WPC com um detergente suave e água para evitar sujidade e danos causados 

pelas intempéries. - Estrutura em aço com revestimento em pó: Utilize um pano macio para 

limpar, a fim de evitar riscos. Recomenda-se verificar regularmente se há ferrugem ou 

danos na pintura para garantir a durabilidade. - Almofadas e cuidados com o tecido: as 

capas de poliéster respiráveis são repelentes à água, mas em caso de chuva forte, as 

almofadas devem ser guardadas em local seco. As capas são removíveis e podem ser lavadas 

a uma temperatura máxima de 30 °C. 

3. Instruções de montagem: - Montagem simples: siga cuidadosamente as instruções de 

montagem fornecidas. Utilize as ferramentas adequadas e aperte bem todos os parafusos 

para garantir a estabilidade do conjunto de assentos. - Protetores de piso: certifique-se de 

que os pés estão equipados com os protetores de piso fornecidos para proteger as 

superfícies do piso e evitar que o móvel deslize. 

4. Influências meteorológicas e ambientais: - Proteção contra intempéries: Embora o 

conjunto seja adequado para uso externo, recomenda-se protegê-lo com uma cobertura 

adequada em condições meteorológicas extremas (por exemplo, chuva forte, neve e geada) 

ou durante períodos prolongados de não utilização. 

- Resistência à temperatura: Em caso de calor intenso ou exposição direta ao sol, os 

componentes metálicos podem aquecer. Evite o contacto direto da pele com superfícies 

metálicas em altas temperaturas. 

5. Eliminação: - Sustentabilidade: elimine os materiais de embalagem de forma responsável 

e recicle-os, sempre que possível. No final da vida útil do produto, contacte os centros de 

reciclagem locais para eliminar o material de forma ecológica. 

6. Assistência ao cliente e garantia: - Informações sobre a garantia: guarde os 

comprovativos de compra e observe as condições de garantia do fabricante. Em caso de 

problemas ou dúvidas, o serviço de assistência ao cliente está sempre à sua disposição. 

Aviso: Quaisquer modificações ou utilização inadequada do produto podem causar danos ou 

acidentes e invalidar a garantia. 

  



Document de siguranță pentru produsul „Colț de grădină” 

1. Informații generale privind siguranța: - Stabilitate și siguranță: asigurați-vă că zona de 

relaxare este amplasată pe o suprafață plană și stabilă, pentru a evita riscul de răsturnare 

sau accidentare. Verificați periodic stabilitatea elementelor de conectare, în special în cazul 

utilizării modulare. 

- Respectați sarcina maximă: aveți grijă să nu depășiți limita maximă de sarcină de 200 kg 

pentru canapea și 30 kg pentru rafturile laterale, pentru a evita deteriorarea structurală sau 

potențialele pericole. - Supravegherea copiilor: nu lăsați copiii să se joace nesupravegheați 

în apropierea canapelei, pentru a evita riscul de cădere sau de prindere. 

2. Instrucțiuni privind materialele și îngrijirea: - Acoperiri din WPC: Curățați regulat 

suprafețele din WPC cu un detergent ușor și apă pentru a evita murdărirea și deteriorarea 

cauzată de intemperii. - Cadru din oțel acoperit cu pulbere: Pentru curățare, utilizați o cârpă 

moale pentru a evita zgârieturile. Se recomandă verificarea periodică a ruginii sau a 

deteriorării vopselei pentru a asigura durabilitatea. - Îngrijirea pernelor și a țesăturilor: 

Husele din poliester respirabil sunt impermeabile, dar în cazul ploilor puternice, pernele 

trebuie depozitate într-un loc uscat. Husele sunt detașabile și pot fi spălate la max. 30 °C. 

3. Instrucțiuni de asamblare: - Asamblare simplă: urmați cu atenție instrucțiunile de 

asamblare furnizate. Utilizați unelte adecvate și strângeți bine toate șuruburile pentru a 

asigura stabilitatea canapelei. - Protecții pentru podea: asigurați-vă că picioarele sunt 

echipate cu protecțiile pentru podea furnizate, pentru a proteja suprafețele podelei și a 

împiedica alunecarea mobilierului. 

4. Influențe meteorologice și de mediu: - Protecție împotriva intemperiilor: Deși setul este 

potrivit pentru utilizare în exterior, se recomandă protejarea acestuia cu o husă adecvată în 

condiții meteorologice extreme (de exemplu, ploaie puternică, zăpadă și îngheț) sau în cazul 

în care nu este utilizat pentru o perioadă îndelungată. 

- Rezistență la temperatură: În cazul căldurii intense sau al expunerii directe la soare, 

componentele metalice se pot încălzi. Evitați contactul direct al pielii cu suprafețele 

metalice la temperaturi ridicate. 

5. Eliminare: - Sustenabilitate: Eliminați materialele de ambalare în mod responsabil și 

reciclați-le, în măsura posibilului. La sfârșitul duratei de viață a produsului, contactați 

centrele locale de reciclare pentru a elimina materialul în mod ecologic. 

6. Serviciul clienți și garanție: - Informații privind garanția: Vă rugăm să păstrați chitanțele 

de cumpărare și să respectați condițiile de garanție ale producătorului. În cazul în care aveți 

probleme sau întrebări, serviciul clienți vă stă la dispoziție în orice moment. 

Avertisment: Orice modificare sau utilizare necorespunzătoare a produsului poate duce la 

deteriorarea acestuia sau la accidente și poate anula garanția. 

  



Säkerhetsdokument för produkten Trädgårdsmöbelgrupp 

1. Allmän säkerhetsinformation: - Stabilitet och säkerhet: Se till att sittgruppen står på en 

plan och stabil yta för att undvika risk för välning eller olyckor. Kontrollera regelbundet 

stabiliteten hos fästelementen, särskilt vid modulär användning. 

- Observera maximal belastning: Se till att den maximala belastningsgränsen på 200 kg för 

soffan och 30 kg för sidohyllorna inte överskrids för att undvika strukturella skador eller 

potentiella faror. - Barnövervakning: Låt inte barn leka utan uppsikt i närheten av 

sittgruppen för att undvika fall- eller klämrisker. 

2. Material- och skötselråd: - WPC-överdrag: Rengör WPC-ytorna regelbundet med ett milt 

rengöringsmedel och vatten för att undvika smuts och skador från väderpåverkan. - 

Pulverlackerat stålstativ: Använd en mjuk trasa för rengöring för att undvika repor. 

Regelbunden kontroll av rost eller lack skador rekommenderas för att säkerställa lång 

livslängd. - Kuddar och tygskötsel: De andningsbara polyesteröverdragen är 

vattenavvisande, men vid kraftig regn bör kuddarna förvaras torrt. Överdragen är 

avtagbara och kan tvättas i max 30 °C. 

3. Monteringsanvisning: - Enkel montering: Följ monteringsanvisningen som medföljer 

noggrant. Använd rätt verktyg och dra åt alla skruvar ordentligt för att säkerställa att 

sittgruppen står stabilt. - Golvskydd: Se till att fötterna är försedda med de medföljande 

golvskydden för att skydda golvytan och förhindra att möbeln glider. 

4. Väder- och miljöfaktorer: - Skydd mot väder: Även om setet är lämpligt för utomhusbruk 

rekommenderas det att skydda det med ett lämpligt överdrag vid extrema 

väderförhållanden (t.ex. kraftig regn, snö och frost) eller vid längre tids icke-användning. 

- Temperaturbeständighet: Vid hög värme eller direkt solljus kan metallkomponenterna bli 

varma. Undvik direkt hudkontakt med metalliska ytor vid höga temperaturer. 

5. Avfallshantering: - Hållbarhet: Kassera förpackningsmaterial på ett ansvarsfullt sätt och 

återvinn det i möjligaste mån. När produkten har nått slutet av sin livslängd, kontakta lokala 

återvinningscentraler för att kassera materialet på ett miljövänligt sätt. 

6. Kundservice och garanti: - Garantiinformation: Spara dina inköpskvitton och läs igenom 

tillverkarens garantivillkor. Vid problem eller frågor står kundtjänsten alltid till ditt 

förfogande. 

Varning: Alla modifieringar eller felaktig användning av produkten kan leda till skador eller 

olyckor och göra garantin ogiltig. 

  



Bezpečnostný dokument pre produkt záhradný kútik 

1. Všeobecné bezpečnostné informácie: - Stabilita a bezpečnosť: Uistite sa, že sedací kútik je 

umiestnený na rovnej a stabilnej ploche, aby sa predišlo nebezpečenstvu prevrátenia alebo 

úrazu. Pravidelne kontrolujte stabilitu spojovacích prvkov, najmä pri modulárnom použití. 

- Dodržujte maximálne zaťaženie: Dbajte na to, aby ste neprekročili maximálne zaťaženie 

200 kg pre pohovku a 30 kg pre bočné odkladacie plochy, aby nedošlo k poškodeniu 

konštrukcie alebo potenciálnemu nebezpečenstvu. - Dohľad nad deťmi: Nenechávajte deti 

bez dozoru hrať sa v blízkosti sedacej súpravy, aby nedošlo k nebezpečenstvu pádu alebo 

zakliesnenia. 

2. Pokyny týkajúce sa materiálu a údržby: - WPC kryty: Povrchy z WPC pravidelne čistite 

jemným čistiacim prostriedkom a vodou, aby ste zabránili znečisteniu a poškodeniu 

vplyvom počasia. - Oceľová konštrukcia s práškovým náterom: Na čistenie používajte 

mäkkú handričku, aby ste zabránili poškriabaniu. Na zabezpečenie dlhej životnosti sa 

odporúča pravidelne kontrolovať, či nie je rám poškodený hrdzou alebo lakom. - 

Starostlivosť o vankúše a látky: Priepustné polyesterové poťahy sú vodoodpudivé, ale pri 

silnom daždi by sa vankúše mali skladovať na suchom mieste. Poťahy sú odnímateľné a 

možno ich prať pri max. 30 °C. 

3. Návod na montáž: - Jednoduchá montáž: Postupujte podľa priloženého návodu na 

montáž. Použite správne náradie a dotiahnite všetky skrutky, aby bola zaručená stabilita 

sedacej časti. - Ochrana podlahy: Uistite sa, že sú nohy vybavené priloženými chráničmi 

podlahy, aby ste chránili povrch podlahy a zabránili posúvaniu nábytku. 

4. Vplyvy počasia a prostredia: - Ochrana pred poveternostnými vplyvmi: Hoci je sada 

vhodná na vonkajšie použitie, odporúča sa chrániť ju vhodným krytom v prípade 

extrémnych poveternostných podmienok (napr. silný dážď, sneh a mráz) alebo počas 

dlhšieho nepoužívania. 

- Teplotná odolnosť: Pri vysokých teplotách alebo priamom slnečnom žiarení môže dôjsť k 

zahriatiu kovových komponentov. Vyhnite sa priamemu kontaktu pokožky s kovovými 

povrchmi pri vysokých teplotách. 

5. Likvidácia: - Udržateľnosť: Likvidujte obalové materiály zodpovedne a v čo najväčšej 

miere ich recyklujte. Na konci životnosti produktu kontaktujte miestne recyklačné 

strediská, aby ste materiál zlikvidovali spôsobom šetrným k životnému prostrediu. 

6. Zákaznícky servis a záruka: - Informácie o záruke: Uschovajte si doklady o kúpe a 

dodržiavajte záručné podmienky výrobcu. V prípade problémov alebo otázok je vám k 

dispozícii zákaznícky servis. 

Upozornenie: Akékoľvek úpravy alebo nesprávne používanie produktu môžu viesť k 

poškodeniu alebo nehodám a zrušeniu záruky. 


